STK Theatre Concept
Závěrečná zpráva za rok 2014

V roce 2014 se nám v Praze podařilo uskutečnit celkem 16 repríz našich 5 inscenací na současném repertoáru včetně premiéry inscenace Bouře.
V Praze STK Theatre Concept zahájil spolupráci s nově vznikajícím prostorem Jatka78. Realizoval v něm náročný mezinárodní projekt Bouře. Přivezl 2 herce z Varšavy, jednoho z Bělehradu a jednoho ze Slovenska. Zkoušení projetku proběhlo ve dvou etapách. V červenci 2014 a po té od poloviny října do premiéry (14.11. 2015). Premiéra Bouře byla první premiérou v kulturním prostoru Jatka78 a lze tedy říci, že zahájila její původní repertoár. Premiéra Bouře byla oceněna nejen veřejností, ale i odbornou kritikou (citace z tisku viz níže).
Ve spojení s polskou nadací Arteria a dalšími partnery ze Slovenska a Maďarska získal STK Theatre Concept grant od Visegrádského fondu. Na základě grantu vznikne v roce 2015 nový projekt Chameleón pod vedením významné a oceňované mladé režisérky Petry Tejnorové a ve spojení s inscenací Bouře procestuje Polsko, Slovensko, Maďarsko a bude uveden na podzim 2015 i v Praze. STK Theatre Concept tak díky podpoře MHMP reprezentuje Prahu i v zahraničí. V roce 2015 také bude projekt Bouře prezentován na mezinárodní divadelním festivalu Divadlo evropských regionů v Hradci Králové a také na festivalu ve Friedrichschafen v Německu. V jednání je i mezinárodní festival Divadlo v Plzni a Nitra na Slovensku.
Kromě projektu Bouře se STK Theatre Concept úspěšně prezentoval na dalších festivalech s inscenací Muži (Mezinárodní festival BIPAF Pusan, Jižní Korea: 5.5. a 6.5., Festival Young for Young, Most: 26.9.) a s inscenací Ženy (Mezinárodní festival Divadla evropských regionů, Hradec Králové: 24.6.)
V Praze hrál v roce 2014 soubor STK Theatre Concept na několika místech (Divadlo Komedie, La Fabrika, Jatka78). Za cíl pro rok 2015 si klade odehrát inscenace na jednom místě, a proto se stal rezidenčním souborem nově vznikajícího kulturního prostoru Jatka78.
V roce 2015 zde STK Theatre Concept realizoval úspěšnou retrospektivní přehlídku vybraných inscenací přehlídku 10 + 1 na SKUTRu.


Umělecká činnost:

· Premiéra inscenace Bouře v režii SKUTRu v novém kulturním prostoru JATKA78
· Bouře:			Jatka78: 14., 15., 16.11.2014

· Reprízování projektů
· Nesmírná Show:		La Fabrika: 24.5., 8.6., 23.9.
· Muži:   			Divadlo Komedie: 8.2., 9.2., 29.4., 18.10.
Mezinárodní festival BIPAF Pusan, Jižní Korea: 5.5. a 6.5.
Festival Young for Young, Most: 26.9.
· Ženy:   			Divadlo Komedie: 15.2., 16.2., 1.3., 2.3.,30.4., 24.10.
Mezinárodní festival Divadla evropských regionů, Hradec Králové: 24.6.
· Malá smrt:   		Jičín: 19.6.


· Celkem 21 repríz stávajících projektů (z toho 16 v Praze)


· Workshop na BIPAF v Pusanu (Jižní Korea) v rámci zájezdu inscenace Muži (4.5. a 5.5.)
· Workshop pro IMOBA a.s. v Praze



· Ocenění
· Hlavní cena taneční přehlídky BALET 2014 (pořádané jednou za 3 roky) za inscenaci baletu Čarodějův učeň 

· Citace z tisku z ohlasu na premiéru mezinárodního projektu BOUŘE:

„Při sledování na první pohled dost nereálných akcí, do nichž se herci pouštějí, se člověk ptá, proč jsou i přes svou absurditu působivé a jak souvisejí s tématem… Skoro nesdělitelné se stalo na velké scéně sdělitelným.“
Magazín Aktuálně.cz, 18.11. 2014

„Inscenace je velmi silná. Bouře překračuje žánry. Paralela mezi fyzickým světem přírody a intimní, chceme-li duchovní sférou člověka, je téma, které se režisérům daří jednoduchou metaforou, v níž se divadlo stává světem, vyjadřovat základní lidskou zkušenost s láskou, smrtí, partnerskými vztahy či bolestí.“
Hospodářeké noviny, 18.11. 2014

„Atmosféru mělo tohle představení opravdu silnou, jak ve vážných, tak v ironicky odlehčených momentech. Mezinárodní čtveřice performerů zvládala pohyb po této hraně s bravurou.“
NADIVADLO.CZ, 15.11. 2014

„Bouře je totiž velmi hravé a poetické představení, využívající divadelních prostředků nepopisně, nápaditě a obrazivě. Scéna, kdy se muži vracejí domů na loďkách improvizovaných z prken, kbelíků s vodou a mopy, které sugerují zvuk vesel čeřících mořskou hladinu, má v sobě velkou magii. A naději, že návraty jsou možné.“
Celkové hodnocení 80%
denník Právo, 18.11. 2014

„Bouře je představení, které dokáže vtáhnout diváky do svého podivně vykloubeného světa a uvnitř je omámit hořko-sladkým koktejlem namíchaným z nejistot, depresí  grotesky.“
Lidové noviny, 18.11. 2014

„Bouře je rekapitulační projekt – tématem i spoluprací s herci, které během let režiséři potkali na svých zahraničních uměleckých misích. Pro mě je však také rozvzpomínáním na autorské inscenace, jež Skutři vytvářeli před mnoha a mnoha lety. Inscenace propojuje mluvené slovo i zpěv s fyzickou akcí a výraznou, metaforickou prací s předměty, navíc tentokrát nechybí ani stínohra. A právě v takovémto propojování a objevování spočívá jedinečnost dua Kukučka–Trpišovský.“
DIVADELNÍ NOVINY, 12.12. 2014

„Závěrečná osamocená plavba na prknech – i se šploucháním, které vzniká namáčením mopů v kbelících s vodou – je neodolatelně dojemná, poetická, krásná.“
Magazín Aktuálně.cz, 18.11. 2014

